

Известняк – главный источник кальция для повышения иммунитета птицы

В последние годы мировые тенденции производства качественной продукции птицеводства тесно переплетаются с вопросами качества кормов и кормовых продуктов для птицы. На фоне высокой конкуренции все больше компаний-производителей стремятся повышать качество своих продуктов. А кормопроизводители и птицеводы, с другой стороны, ищут надежных поставщиков хороших кормовых ингредиентов, таких как группа компаний “ВБА”.

Современное птицеводство испытывает большую потребность в минеральных добавках, которые решают проблему насыщения организма высокопродуктивной птицы необходимыми веществами. Включение известняковой крупы в рацион кормление птицы обеспечивает максимальный рост костных тканей и увеличения прочности скорлупы яиц. Гранулы известняка, введенные в комбикорм, увеличивают сыпучесть готовой продукции, упрощают ее транспортировку и раздачу. Также известняковую крупку используют как наполнитель для премиксов. Известняк снижает влажность премикса, увеличивает его объемный вес, препятствует расслоению компонентов.

Торговая группа “ВБА” является производителем известняка фракций 0-1 мм, 0-3 мм и 1-3 мм, с содержанием кальция до 38%, нерастворимым остатком продукта – 2%, влажностью – не более 1,5%. Данные характеристики строго соблюдаются производителем, что свидетельствует о преимуществах его введения в корм. Известняк обладает приемлемой сыпучестью и распределяется равномерно по всей кормосмеси.

Известняковая крупка – это горный кальций, получаемый путем дробления твердого известняка. Для птицеводства оптимальна фракция крупки 1-3 мм, это жесткое условие, и мы его выдерживаем неукоснительно.

В торговой группе компаний “ВБА” существует несколько уровней строгого контроля продукции на различных этапах технологического процесса, которые позволяют нам быть уверенными в на-



ших гарантиях качества. Качество продукции уже оценили партнеры по всей Украине, а также наши клиенты в Беларуси и Молдове. Вся продукция сертифицирована и является абсолютно безопасной для производства премиксов, комбикорма, а также использования в качестве раскислителя почв и водоемов.



Свое лидерство на рынке компания “ВБА” удерживает уже 10 лет благодаря качеству готовой продукции, своевременности поставок, усовершенствованию и модернизации производства. На сегодняшний день предприятие активно позиционирует себя среди лучших поставщиков известняка, что подтверждено наградой “Лидер отрасли 2016” Национального бизнес-рейтинга Украины совместно с научно-информационным центром статистических исследований.

“ВБА” не жалеет ресурсов и усилий для того, чтоб с каждым годом подтверждать свои уверенные позиции на рынке, предлагая клиентам надежный сервис и высококачественный продукт.

Торговая группа компаний “ВБА” желает успешного развития всей агропромышленной отрасли Украины, ведь наша страна имеет мощный сельскохозяйственный природно-климатический потенциал. Ваша высокая оценка и доверие – залог успеха нашей компании! ■